

Exemplu de fișă de proiect de revitalizare - infrastructura/hard

<p>1. 1. Denumirea proiectului</p>	<p>Dezvoltarea infrastructurii recreative și sportive, modernizarea locurilor de joacă și a unei piste pentru bicicliști.</p>
<p>2. Localizarea proiectului</p> <p><i>Vă rugăm să furnizați date specifice pentru a permite localizarea proiectului, și anume detalii privind adresa (strada, numărul clădirii și al spațiilor), numărul parcelei, zona - opțional. În cazul în care, din cauza naturii proiectului, este necesar ca activitățile să se desfășoare în diferite locații, toate acestea trebuie indicate.</i></p>	<p>Strada:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Teren de joacă 1, pistă de biciclete - Strada Ștefan cel Mare 222, parcela geodezică 1/2, suprafață 3,0 ha - proprietate: Raionul Ștefan Vodă - parcul orașului 2. Teren de joacă 2 - Strada Basarabiei 111, parcela geodezică 2/2, suprafața 0,5 ha - proprietate a Raionului Ștefan Vodă - zona rezidențială "Purcari"/Complexul de locuințe "Purcari".
<p>3. Detalii privind entitatea care intenționează să implementeze proiectul</p> <p><i>Vă rugăm să introduceți numele complet al entității care va conduce și coordona lucrările (nume, adresă poștală, telefon, e-mail, persoană de contact, statut (de exemplu, întreprindere, asociație, persoană fizică, instituție etc.).</i></p>	<p>Partener principal - Partener principal: Raionul Ștefan Vodă, - Strada Ștefan cel Mare 1, - Adelina Mocanu, Șeful Departamentului de Investiții, telefon 111 222 333, e-mail: adelina.mocanu@stefanvoda.md</p>
<p>4. Parteneri de proiect</p> <p><i>În cazul în care proiectul poate fi implementat în parteneriat, vă rugăm să furnizați numele partenerului/partenerilor (nume complet, adresă, statut (de exemplu, antreprenor, asociație, instituție, unitate etc.), împreună cu detaliile persoanei autorizate care va reprezenta partenerul/partenerii)). Dacă nu există parteneri, vă rugăm să introduceți: Nu se aplică</i></p>	<p>Parteneri sociali:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Asociația „Copiii viitorul nostru”, - Strada Ștefan cel Mare 555, - Nicolae Munteanu -Președintele Asociației, telefon 555 555 555, e-mail: nicolae007@copiiviitorul.md 2. Asociația pentru locuințe - Strada Parcului 888 - Lilia Constantinescu - Președinte al Asociației - telefon 999 999 999, e-mail: liliac@ cooperativei.md
<p>5. Detalii despre solicitantul care depune proiectul</p> <p><i>Vă rugăm să introduceți statutul dumneavoastră (de exemplu, rezident, întreprinzător, asociație, instituție, persoană fizică etc.) și detalii precum: nume, adresă poștală, date de contact: telefon, e-mail, persoană de contact.</i></p>	<p>Asociația „Copiii viitorul nostru”, - Strada Ștefan cel Mare 555, - Nicolae Munteanu -Președintele Asociației, telefon 555 555 555, e-mail: nicolae007@copiiviitorul.md</p>
<p>6. Caracteristicile proiectului</p>	



asistența poloniei

<p>6.1 Descrierea stării actuale</p>	<p><i>Vă rugăm să descrieți situația actuală (descrierea situației, a obiectului, a locului pe care doriți să îl schimbați). Vă rugăm să caracterizați pe scurt problemele diagnosticate în zona de revitalizare (în principal probleme sociale și probleme concomitente din sfera economică sau de mediu, sau spațial-funcțională, sau tehnică), care vor fi rezolvate sau limitate datorită implementării proiectului).</i></p> <p>1.Teren de joacă 1, pistă pentru biciclete - Strada Ștefan cel Mare 222, parcela geodezică 1/2, suprafață 3,0 ha – proprietate a Raionul Ștefan Vodă - parcul orașului</p> <p>2.Teren de joacă 2 - Strada Basarabiei 111, parcela geodezică 2/2, suprafața 0,5 ha –proprietate a Raionul Ștefan Vodă – Complexul de locuințe „Purcari”</p> <p>Raionul Ștefan Vodă datorită amplasării sale pe rute de transport importante și la granița cu Ucraina devine un centru economic important. Apar noi companii, iar companiile europene de renume intenționează să investească în zonă. Această situație are ca rezultat o creștere constantă a numărului de rezidenți care vin aici pentru a obține locuri de muncă atractive. Aceștia sunt, în general, tineri care tocmai își întemeiază o familie sau care sunt căsătoriți de mai mulți ani. Acest lucru înseamnă, de asemenea, că există un număr tot mai mare de copii care trebuie să beneficieze de condiții bune și sigure pentru dezvoltarea lor. În mod similar, programele de dezvoltare ar trebui să ia în considerare nevoile tinerilor, care au din ce în ce mai mult un stil de viață activ din punct de vedere fizic. Raionul Ștefan Vodă gestionează, un parc municipal de 3,0 ha cu un loc de joacă practic devastat și o pistă pentru biciclete distrusă. A doua zonă aflată în gestiunea raionului este terenul de joacă din cartierul de locuințe "Purcari", care, ca și cel descris mai sus, este devastat și chiar periculos pentru copii.</p> <p>Proiectul prezentat răspunde la următoarele probleme:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zone practic neamenajate din parcul orașului și zone din zona rezidențială de pe Strada Basarabiei 111; - Locuri de joacă pentru copii și zone de odihnă și recreere pentru adulți devastate (gunoi, echipamente deteriorate); - lipsa unor locuri de joacă bine concepute și bine întreținute pune copiii în pericol, aceștia jucându-se acum pe străzi, în parcări sau în locuri periculoase; - lipsa unei piste pentru biciclete sigure, care să facă legătura cu alte piste din oraș; <p>Lipsa unei piste pentru bicicliști îi obligă pe bicicliști să folosească drumurile publice, ceea ce le pune în pericol atât siguranța, cât și sănătatea prin inhalarea de fum și praf, ceea ce determină o morbiditate mai mare, o speranță de viață mai mică și o creștere a cheltuielilor pentru îngrijirea sănătății.</p>
--------------------------------------	---



asistența poloniei

<p>1.</p>	<p><i>Vă rugăm să indicați principalele ipoteze ale proiectului pentru a defini cadrul și scara socială și spațială a acestuia. Apoi, indicați obiectivele care trebuie atinse în intervalul de timp pe care l-ați specificat. Obiectivul trebuie să fie specific și măsurabil și trebuie să aibă legătură cu problemele sociale diagnosticate pe care proiectul urmărește să le rezolve/reducă - obiectivul trebuie să răspundă la întrebarea: ce dorim să realizăm?</i></p> <p><i>Vă rugăm să descrieți impactul proiectului asupra sferei sociale și a sferei economice sau de mediu, sau spațial-funcționale, sau tehnice în ceea ce privește rezolvarea/reducerea problemelor diagnosticate în zona de revitalizare. De ce proiectul propus este important pentru comunitatea locală din zona de revitalizare? (de exemplu, creșterea oportunității de angajare a persoanelor care sunt excluse și expuse riscului de excluziune socială, prevenirea excluziunii sociale și a sărăciei, îmbunătățirea calității vieții, îmbunătățirea siguranței, activarea și integrarea comunității locale etc.).</i></p> <p>Obiectivele proiectului:</p> <p>Obiectiv general: Îmbunătățirea atractivității și calității spațiului public și a infrastructurii tehnice și sociale.</p> <p>Obiective operaționale:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea și creșterea accesibilității spațiilor publice. • - Creșterea disponibilității și extinderea infrastructurii sociale de recreere. – Obiective specifice: – îmbunătățirea siguranței copiilor prin modernizarea zonelor de joacă pentru copiii care se joacă în prezent pe străzi și a unei zone de odihnă și recreere pentru adulți; – Echipamentele moderne pentru locurile de joacă vor încuraja, printre altele: dobândirea de noi abilități și formarea abilităților deja dobândite. Elementele individuale ale unui loc de joacă pot: să aibă un efect calmant asupra sistemului nervos și să aibă un efect pozitiv asupra concentrării; să susțină simțirea propriului corp și menținerea echilibrului; să permită lucrul asupra abilităților motrice generale ale corpului. Locurile de joacă bine echipate oferă spațiu pentru imaginația și creativitatea copiilor; – Datorită revitalizării locurilor de joacă, locuitorii mici și mari din orașul Ștefan Vodă vor avea un loc în care își pot dezvolta nu doar condiția fizică, ci și abilitățile sociale, care implică cooperarea, stabilirea și construirea de relații cu colegii lor. Copiii vor învăța competiția, care presupune lupta pentru victorie, dar vor dezvolta și capacitatea de a face față înfrângerii; – Reducerea nivelului de risc de siguranță pentru bicicliști din partea celorlalți participanți la trafic prin modernizarea pistei pentru bicicliști; – Îmbunătățirea aspectului estetic al zonei de revitalizare prin modernizarea locurilor de joacă, a pistei pentru biciclete și a împrejurimilor acestor facilități; – creșterea confortului de petrecere a timpului liber și de recreere.
-----------	---



asistența poloniei

<p>6.3 Descrierea proiectului. Domeniul activităților planificate.</p>	<p><i>Enumerați și descrieți pe scurt activitățile/sarcinile care vor fi întreprinse în cadrul proiectului.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Domeniul de aplicare material al proiectului: modernizarea locurilor de joacă (amenajarea peisagistică și îngrădirea spațiilor de joacă - protecție împotriva câinilor și pisicilor, echipamente precum leagăne, balansoare, carusele, tobogane, trambuline, funii, trasee de sănătate, seturi de fitness, nisipiere tradiționale și diverse tipuri de căsuțe. <ul style="list-style-type: none"> - astfel de echipamente oferă spațiu pentru imaginația și creativitatea copiilor. - echipamente pentru exerciții pentru adulți; - modernizarea pistei pentru biciclete existente, legând-o de pistele existente în oraș. <p>Domeniul de aplicare al proiectului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - terenuri de joacă: <ol style="list-style-type: none"> 1. Proiectare peisagistică; 2. Înlocuirea substratului cu pregătirea fundamentului pentru o suprafața sigură - suprafața totală a terenurilor de joacă este de aproximativ 600 m²; 3. Scoaterea echipamentelor vechi din terenurile de joacă (demonțare, îndepărtare și eliminare); 4. Echipamente noi pentru locurile de joacă (livrare și instalare); 5. Terasa din jurul nisipierilor. 6. Instalarea de elemente de amenajare peisagistică (bănci, coșuri de gunoi, suporturi pentru biciclete); 7. Înlocuirea gardurilor de la locul de joacă; 8. trambuline la sol - maximum 5 de fiecare; 9. căsuțe de joacă 2 buc; 10. 10. Bucătărie cu noroi cu asamblare 2 buc; 11. "Clasa verde" - crearea unei zone cu bănci și mese; 12. dealul de tobogane; 13. monitorizarea terenurilor de joacă; 14. plantarea de noi plante; 15. renovarea gazonului; 16. nisip certificat (6 t); 17. Serviciul topografie. - pista pentru biciclete <p>Domeniul de aplicare material este de a moderniza pista de biciclete existentă în parcul orașului pentru transportul individual nemotorizat prin construirea de trasee pietonale și de biciclete legate de pistele existente în oraș. Amenajarea va include, de asemenea, o zonă de facilități pentru bicicliști formată din bănci, mese, suporturi pentru biciclete, un adăpost acoperit și o zonă destinată deșeurilor.</p> <p>În total, costul estimat al întregii sarcini/proiectului va fi de 2,5 milioane de lei.</p>
--	---



asistența polonei

<p>6.4 Rezultate așteptate</p>	<p><i>Vă rugăm să descrieți pe scurt rezultatele preconizate care vor fi obținute imediat după finalizarea proiectului. Rezultatul este un efect direct al activităților finalizate care are un impact asupra mediului înconjurător. Exemple de rezultate sunt, de exemplu, numărul de persoane care beneficiază de formele de sprijin planificate, numărul de întâlniri organizate, numărul de noi locuri de muncă create, numărul de persoane care și-au sporit competențele sociale, dobândirea de calificări profesionale de către șomeri, reducerea numărului de persoane dependente, numărul de facilități comunitare modernizate/construite, etc.</i></p> <p>Soluția propusă va permite obținerea următoarelor rezultate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Numărul de facilități comunitare modernizate/construite - 3; - Lungimea pistei pietonale și pentru biciclete modernizate - 3,5 km, lățimea 3,0 m; - Numărul de copii/persoane care vor folosească locurile de joacă modernizate - 25.000 pe an; - Numărul de persoane care utilizează pista pietonală și pentru biciclete modernizată, locurile de joacă - 25 000 pe an; - numărul de evenimente în aer liber pentru copii, tineri și adulți organizate pe terenurile de joacă și pe pista de biciclete - 22 pe an; - numărul de locuri de muncă create în legătură cu întreținerea instalațiilor modernizate – 1.
<p>6.5 Metoda propusă pentru măsurarea rezultatelor</p>	<p><i>Vă rugăm să indicați modul în care se va verifica dacă rezultatele propuse au fost atinse - adică modul în care vor fi măsurate rezultatele preconizate ale proiectului (de exemplu, numărul de contracte de muncă, liste de prezență, procese-verbale, sondaje "înainte" și "după" proiect). Vă rugăm să specificați metoda de evaluare și măsurare separat pentru fiecare rezultat indicat.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - - numărul de copii/persoane care folosesc terenurile de joacă modernizate – 2500 pe an - sondaje, date de monitorizare, sondaj ciclic privind intensitatea de utilizare a facilităților; - Numărul de persoane care utilizează locurile de joacă modernizate pentru pietoni și piste de biciclete - 2 500 pe an - sondaje, date de monitorizare, sondaj ciclic privind intensitatea utilizării facilităților; - Numărul de evenimente în aer liber pentru copii, tineri și adulți organizate cu utilizarea locurilor de joacă și a pistei de biciclete - 22 pe an - procese-verbale ale evenimentelor, documentație foto și video; - Numărul de locuri de muncă create în legătură cu întreținerea instalațiilor modernizate - salarii, număr de contracte de muncă.
<p>Programul de implementare a proiectului:</p>	
<p>Data planificată de începere a proiectului</p> <p><i>Vă rugăm să introduceți cel puțin anul și trimestrul datei de începere a proiectului. Data de începere nu poate fi mai devreme de trimestrul II anul 2025.</i></p>	<p>Trimestrul II anul 2025 .</p>
<p>Data planificată de finalizare a proiectului</p> <p><i>Vă rugăm să introduceți cel puțin anul și trimestrul de finalizare a proiectului. Data de finalizare nu poate depăși anul pentru care este elaborat programul de revitalizare</i></p>	<p>Trimestrul II anul 2026 .</p>



asistența polonei

Costul estimat al implementării proiectului <i>Vă rugăm să specificați costurile estimate de implementare a proiectului..</i>								
	2024	2025	2026	2027	2028	2029	Total	Participare
Costul total								
Dintre care:								
<i>Fonduri private</i>								
<i>Fonduri publice/ Fonduri europene</i>	100000	100000	200000				400000	16
<i>Bugetul comunei, localității (de exemplu, subvenții, buget civic)</i>	300000	1500000	300000				2100000	84

Sunt de acord ca Fundația Terra Humana din Varșovia să prelucreze datele mele personale conținute în formular, exclusiv în scopul dezvoltării Programului de revitalizare, în conformitate cu Legea din 29.08.1997 privind protecția datelor cu caracter personal (text consolidat Dz. U. din 2016, poziția 922) .
Recunosc că am dreptul de a accesa și de a corecta conținutul datelor mele.

.....
Data, semnătura și ștampila entității*.

**dacă este cazul*



asistența poloniei

Formularul completat poate fi expediat:

- prin e-mail la adresa: _____ în titlu, cu mențiunea: "**Depunerea unui proiect de revitalizare**".
- prin poștă, la adresa _____ marcat: "**Depunerea unui proiect de revitalizare**".
- în mod direct _____, în timpul programului de lucru.

Informații suplimentare:

1. Acest formular va constitui baza pentru includerea proiectului în cadrul Programului de revitalizare, dar nu înseamnă că proiectul va fi inclus în Programul de revitalizare.
2. Includerea unui proiect în programul de revitalizare nu este echivalentă cu alocarea de fonduri pentru punerea în aplicare a acestuia.
3. Proiectul depus trebuie să fie amplasat în zona de revitalizare și să rezolve problemele sociale, spațial-funcționale, economice, tehnice și de mediu diagnosticate (prezentat în cadrul unei prezentări disponibile pe site-ul _____).
4. În etapa următoare a Programului de revitalizare, proiectele depuse vor fi verificate din punct de vedere al conformității acestora cu obiectivele programului și al posibilității de impact asupra eliminării sau reducerii fenomenelor negative diagnosticate în zona de revitalizare, precum și al fezabilității acestora.
5. În cazul în care este necesar să se facă completări/corectări la formularul transmis, solicitantului i se va cere să corecteze și să retrimite formularul în termen de 10 zile de la data la care sunt trimise informațiile relevante.
6. Odată ce sunt îndeplinite condițiile prealabile indicate la punctul 3, proiectele au șansa de a fi incluse în Programul de revitalizare locală a orașului, pe lista proiectelor de bază planificate sau incluse în descrierea altor proiecte de revitalizare admisibile.
7. Proiectul de document privind Programul local de revitalizare urbană va fi elaborat de către echipa de revitalizare.